

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十四次会议强调 把“三严三实”贯穿改革全过程 努力做全面深化改革的实干家

据新华社北京7月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平7月1日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第十四次会议并发表重要讲话。他强调,领导干部要做到严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实,全面深化改革是一个重要检验。要把“三严三实”要求贯穿改革全过程,引导广大党员、干部特别是领导干部大力弘扬实事求是、求真务实精神,理解改革要实,谋划改革要实,落实改革也要实,既当改革的促进派,又当改革的实干家。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《环境保护督察方案(试行)》、《生态环境监测网络建设方案》、《关于开展领导干部自然资源资产离任审计的试点方案》、《党政领导干部生态环境损害责任追究办法(试行)》、《关于推动国有文化企业社会效益放在首位、实现社会效益和经济效益相统一的指导意见》。会议强调,现在,我国

发展已经到了必须加快推进生态文明建设的阶段。生态文明建设是加快转变经济发展方式、实现绿色发展必然要求。要立足我国基本国情和发展新的阶段性特征,以建设美丽中国为目标,以解决生态环境领域突出问题为导向,明确生态文明体制改革必须坚持的指导思想、基本理念、重要原则、总体目标,提出改革任务和举措,为生态文明建设提供体制机制保障。深化生态文明体制改革,关键是要发挥制度的引导、规范、激励、约束等功能,规范各类开发利用、保护行为,让保护者受益、让损害者受罚。

会议指出,建立环保督察工作机制是建设生态文明的重要抓手,对严格落实环境保护主体责任、完善领导干部考核制度、追究领导责任和监管责任,具有重要意义。要明确督察的重点对象、重点内容、进度安排、组织形式和实施办法。要把环境问题突出、重大环境事件频发、环境保护责任落实不力的地方作为先期督察对象,近期要把大气、水、土壤污染防治和推进生态文明建设作为重中之重,重点督察贯彻党中央精神情况。

会议强调,现在,我国

央决策部署、解决突出环境问题、落实环境保护主体责任的情况。要强化环境保护“党政同责”和“一岗双责”的要求,对问题突出的地方追究有关单位和个人责任。

会议强调,完善生态环境监测网络,关键是要通过全面设点、全国联网、自动预警、依法追责,形成政府主导、部门协同、社会参与、公众监督的新格局,为环境保护提供科学依据。要围绕影响生态环境监测网络建设的突出问题,强化监测质量监管,落实政府、企业、社会的责任和权利。要依靠科技创新和技术进步,提高生态环境监测立体化、自动化、智能化水平,推进全国生态环境监测数据联网共享,开展生态环境监测大数据分析,实现生态环境监测和监管有效联动。

会议指出,开展领导干部自然资源资产离任审计试点,主要目标是探索并逐步形成一套比较成熟、符合文化的重要力量,必须发挥示范引领和表率带动作用,在推动实现社会效益和经济效益相统一中走在前列。要着力推动国有文化企业树立社会效益第一、社会价值优先的经营理念,完善治理结构,加强问责。

强绩效考核,推动企业做强做优做大。要建立健全两个效益相统一的评价考核机制,形成对社会效益的可量化、可核查要求。要落实和完善文化经济政策,加强文化市场监管,不断优化国有文化企业健康发展的环境条件。

会议强调,改革越是向纵深发展,越是要重视思想认识问题。要结合“三严三实”专题教育,抓好思想政治工作,教育引导广大党员、干部看大局、明大势,深刻认识全面深化改革的重大意义,自觉站在改革全局的高度,正确看待局部利益关系调整,坚定改革决心和信心,形成推动改革的思想自觉和行动自觉。要把方案质量放在第一位,坚持问题导向,抓实问题,开实药方,提实举措,每一条改革举措都要内涵清楚、指向明确、解决问题,便于基层理解和落实。要把好改革方案的主旨和要点,找准相关改革的内在联系,结合实际深化细化,使各项改革要求落地生根。要集中力量做好督查工作,对执行不力、落实不到位的要严肃问责。

习近平给国测一大队老队员 老党员回信勉励广大共产党员 在党爱党在党为党 忠诚一辈子奉献一辈子

新华社北京7月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月1日给国家测绘地理信息局第一大地测量队6位老队员、老党员回信,充分肯定国测一大队爱国报国、勇攀高峰的感人事迹和崇高精神,对全国测绘工作者和广大共产党员提出殷切希望。

习近平在回信中表示,40年前,国测一大队的同志同军测、登山队员一起,勇闯生命禁区,克服艰难险阻,成功实现了中国人对珠峰高度的首次精确测量。党和人民没有忘记同志们建立的功勋。

习近平指出,几十年来,国测一大队以及全国测绘战线一代代测绘队员不畏困苦、不怕牺牲,用汗水乃至生命默默丈量着祖国的壮美河山,为祖国发展、人民幸福作出了突出贡献,事迹感人至深。

习近平强调,忠于党、忠于人民、无私奉献,是共产党人的优秀品质。党的事业,人民的事业,是靠千千万万党员

的忠诚奉献而不断铸就的。不忘初心,方得始终。全国广大共产党员要始终在党爱党、在党为党,心系人民、情系人民,忠诚一辈子,奉献一辈子,以自己的实际行动,团结带领亿万人民为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而共同奋斗。

今年是我国首次自主完成珠穆朗玛峰高程测量40周年。近日,参加当年珠峰测高任务的邵世坤等6位老队员、老党员给习近平总书记写信,汇报了国测一大队的光辉历程和年轻一代薪火相传的奋斗足迹。

国测一大队成立于1954年,主要从事大地测量工作。61年来,国测一大队完成了珠穆朗玛峰高程测量、南极重力测量、中国地壳运动观测网络建设、西部无人区测图、海岛(礁)测绘、汶川地震灾后重建测绘等工作,曾受到国务院通令嘉奖,被授予“功勋卓著、无私奉献的英雄测绘大队”称号。

我国通过宪法宣誓制度

国家主席 国务院总理等就职时向宪法宣誓

据新华社北京7月1日电 (记者 崔清新 王思北) 十二届全国人大常委会第十五次会议1日表决通过了全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定。根据决定,全国人民代表大会选举或决定任命的中华人民共和国主席、副主席,国务院总理等,在依照法定程序产生后进行宪法宣誓。该决定将于2016年1月1日起施行。

决定明确,各级人民代表大会及县级以上各级人民代表大会常务委员会选举或者决定任命的国家工作人员,以及各级人民政府、人民法院、人民检察院任命的国家工作人员,在就职时应当公开进行宪法宣誓。这其中,包括全国人大选举或决定

决定规定的宪法宣誓誓词共70个字:

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,

忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗!”

新国家安全法共七章,对维护国家安全的任务与职责,国家安全制度、国家安全保障,公民、组织的义务和权利等方面进行了规定。

该法明确了国家安全的定义,即国家政权、主权、统一和领土完整、人民福祉、经济社会可持续发展和国家其他重大利益相对处于没有危险和不受内外威胁的状态,以及保障持续安全状态的能力。

法律还明确了国家安全工作应当坚持总体国家安全观,以人民安全为

宗旨,以政治安全为根本,以经济安全为基础,以军事、文化、社会安全为保障,以促进国际安全为依托,维护各领域国家安全,构建国家安全体系,走中国特色国家安全道路。

在维护国家安全的任务方面,新法要求,国家加强自主能力建设,加快发展自主可控的战略高

新技术和重要领域核心关键技术,加强知识产权的运用、保护和科技

保密能力建设,保障重大技术工程的安全,国家建设网络与信息安全保护能力,加强网络和信息技术的创新研究和开发应用,实现网络和信息核心技术、关键基础设施和重

要领域信息系统及数据的安全可控。为提升全社会的国家安全意识,新国家安全法将每年4月15日定为全民国家安全教育日,通过多种形式开展国家安全宣传教育活动。

我国通过新国家安全法

于7月1日起施行

据新华社北京7月1日电 (记者 王思北 崔清新) 十二届全国人大常委会第十五次会议1日表决通过了新的国家安全法。国家主席习近平签署第29号主席令予以公布。法律对政治安全、国土安全、军事安全、文化安全、科技安全等11个领域的国家安全任务进行了明确,自公布之日起施行。

新国家安全法共七章,对维护国

家安全的任务与职责,国家安全制度、国家安全保障,公民、组织的义务和权利等方面进行了规定。

该法明确了国家安全的定义,即

国家政权、主权、统一和领土完整、人民福祉、经济社会可持续发展和国家其他重大利益相对处于没有危险和不受内外威胁的状态,以及保障持续安全状态的能力。

法律还明确了国家安全工作应当

坚持总体国家安全观,以人民安全为

宗旨,以政治安全为根本,以经济安

全为基础,以军事、文化、社会安

全为保障,以促进国际安

全为依托,维护各领域国家安

全体系,走中国特色国家安全道



香港举行丰富多彩活动庆祝回归祖国18周年

7月1日,演员在香港尖沙咀文化中心广场举行的庆祝香港回归祖国18周年活动上为观众演出。

当日,香港各界庆典委员会与各大团体携手在港岛、九龙、新界举行包括文艺演出、嘉年华、古典车辆巡游、武术表演、龙舟比赛等丰富多彩活动,庆祝香港回归祖国18周年。

(新华社发)

关于举办《铭记历史·珍爱和平》红色珍邮展活动的通知

活动时间:2015年7月4日(星期六)上午9时。

活动地点:中国邮政集团公司枣庄市分公司集邮营业厅(原枣庄市邮政局门南侧)。

咨询电话:0632-3226621

它们不仅是迷人的小纸片,更是邮票中的国宝文物。红色经典、稀缺珍邮,机会难得,值得拥有。欢迎广大集邮爱好者和收藏者届时前来咨询鉴赏!

活动内容:《铭记历史·珍爱和平》大型红色珍邮展。

上房通知

尊敬的道南里业主:

您好!您所购买的道南里20号楼房屋已竣工交付,我公司定于2015年7月3日办理上房交接手续。届时,敬请各位业主携带购房合同及购房收据原件(收据复印件1份),前来办理上房交接手续,请各位业主互相转告。

上房办公地点:青檀路152号中安城建开发公司售房大厅

特此通知

丽水御园住宅小区前期物业管理招标公告

依照《山东省物业管理招标投标代理暂行办法》对丽水御园住宅小区一期前期物业管理项目进行公开招标,相关事宜如下:

一、项目概况:

位于枣庄市台儿庄区运河大道西侧、运河北堤路北侧;一期建筑面积49423.14平方米;

2、用地面积107785m²,一期居住户数为395户;

3、建筑密度29%,绿化率36%;

4、停车位400个;

5、容积率为1.69。

二、招录内容:住宅小区前期物业管理服务,质量应达到《枣庄市住宅物业服务等级标准》中的三级服务标准。

联系电话:0632-7605599

联系人:石先生

发标地址:枣庄高新区枣庄国际大厦610室

枣庄鹏泰置业有限公司

2015年7月2日

声明

车主致歉函,车牌号:鲁D19796两轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废,敬候车主承担该车辆注销一切法律责任。

台儿庄交警大队车辆管理所

注銷公告

枣庄恒河物流有限公司经股东会于

2015年7月1日研究决议解散,并于即日成

立公司清算组。请公司债权人于公告刊登之

日起45日内申报债权,逾期则视为弃权。

联系人:张先生

联系电话:13969457366

枣庄恒河物流有限公司

遗失公告

兹有组织机构枣庄恒河物流有限公司,机构代码为:79246087-2,于2012年5

月15日颁发的组织机构代码副本丢失,特此公告。

声明人:周继伟

峄城区公安分局交通警察大队车辆管理所

声明

车主,潘法文,号牌号码:鲁D2H059普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后绝不会出现上道路行驶问题,也不会发生违法行、经济纠纷等及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。

声明人:潘法文

峄城区公安分局交通警察大队车辆管理所

声明

车主,潘法文,号牌号码:鲁D2H059普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后绝不会出

现上道路行驶问题,也不会发生违法行、经济纠纷等及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。

声明人:李成郡

峄城区公安分局交通警察大队车辆管理所

声明

车主,王永波,号牌号码:鲁D29868普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后绝不会出

现上道路行驶问题,也不会发生违法行、经济纠纷等及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。

声明人:王永波

峄城区公安分局交通警察大队车辆管理所

声明

车主,朱信权,号牌号码:鲁DV0955普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证该车辆今后绝不会出

现上道路行驶问题,也不会发生违法行、经济纠纷等及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。

声明人:朱信权

峄城区公安分局交通警察大队车辆管理所

声明

车主,王乐乐,号牌号码:鲁D8S160二轮摩托

车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行

驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。周海

涛承担该车辆注销的一切法律责任。

联系人:周海涛

联系电话:13371122366

声明

车主,王统明,号牌号码:鲁D42938/鲁DFO28挂,王成鲁D39109,陈长城鲁D16223/鲁D1081挂,周剑鲁D1101挂,刘宪杰鲁D1069挂,高永鲁D2H02挂,吕凤彦鲁D1616/鲁D1016挂,